Tema: Po3paxyHok AISSHOK Ta 100y10Ba KpecJeHHsI OCHOBHM BIIMBHOIO

O/THOIIIOBHOT'0 MPSIMOT0 pyKaBa

Hasga YMoBHE Hanps- PospaxynkoBa Pospaxy-Hok | Pe3ynbTar
TUISTHKY Ha no3Haye- MOK dbopmyna
KpeceHH1 HHS
1 2 3 4 5 6
JloBxrHa pykaBa o.M l Hp.3 + Ia.p. 57+1 58
Bucora okary 0,04 ! 001-005 a6o Crs/3 48/ 3 16
JIiHis JiKTS 0,J1 ! 0,5*Ip.3+4 0,5*59+3 32,5
[Hupuia pykasa O1P1 - (Or+TTo.1m)/2 30 +5/2 17,5
3BEPXY 0:P; <~
o O.P, O1P, /2
JIOTIOMI>KHI TOYKH OiPn : OiPi B 17,5/2 8,7
P, IL, 1 I3 erCJ'Ie'IjH}I CYKHI 5.6 5.6
o P, [14=T",I1y
JlonoMI>kH1 TOUKH -
P.IL’ | I3 kpecnenns cykHi 8 8
e P,I1,'=[4I1,
B roukax I, Ta Il,' BUCTABIAIOTH HA30BHI NEPIEHIUKYISPH, [0 MEPIEHIUKYISAPY BiAKIAIAI0Th 110
0,5 cm.
0305 — (0203/2)-2 (9/2)-2 2,5
0406 — (0,03/2) (9/2) 4,5
Touku Os ,1, Og, 2 3’€AHYIOTH JOMTOMIKHUMHU JHISIMU
bicextpuca 053 ~ 2 ) 2
Ogt ™~ 15 15 15
Uepes Touku 2, 4, Oy, 3, 1, mpoBOASTH BEPXHIO YACTUHY OKATy pPyKaBa
bicexrpuca , I3 kpecneHHs CyKHi
PuPu A Py Py/T2 24 24
Touky 2 coay4aroTs OpsiMOIO 3 T. P
5 P,2/2 11/2 55
56mo | ! 1 1

Toukn BerHBOi YaCTHHHU OKATY IO MPOAOBKCHHIO CIIOJTYUAatOTh 13 TOYKaMH HUKHBOT YaCTUHH

okaty: 6, P,, P, Py

OdopmineHHs HU3Y
pykaBa
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M;M;'
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Touka Oy — BuIIa TOYKa OKaTy abo IEHTpP pyKaBa

[lepenniit 3pi3 pykasa: Touku P1, JI3, M3

JlikThoBUM 3pi3 pyKaBa: Touku P, Jls, My




erCJIeHHﬂ OCHOBHM BIHIMBHOI'0O OTHOIIOBHOI'O

NpPSIMOr0 pyKaBa




